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 Nr.2655/AP/26.06.2019
INVITAȚIE DE PARTICIPARE

În vederea achiziţionării prin Procedură Simplificată Proprie, vă  rugăm ca, până la data de 27.06.2019, ora 15,00 să ne trimiteţi oferta dumneavoastră pentru  Servicii cazare, conform detaliilor prezentate mai jos.
Servicii de cazare pentru 3 persoane participante la evenimentul Mathematic Foudation of Informatics organizat la Iași, jud. Iași, Universitatea Alexandru Ioan Cuza – Facultatea de Informatică
Cerințe minime:

- Cazarea se va face pentru toate cele 3 de persoane în hotel situt la o distanță de max 600 m față de Universitate, locul unde are loc evenimentul;

- 3 nopți cazare în camere regim single, în aceeași locație, astfel:
a. check-in: 03.07.2019
b. check-out: 06.07.2019
Valoare estimată pentru Servicii de cazare: 2.070,00  lei cu TVA 
În ofertă vor fi incluse toate cheltuielile ce ţin de prestarea serviciilor cu personal calificat, la locația, in datele  si la orele  specificate in solicitare. 
Prețul pentru Serviciile de cazare: lei fără TVA/persoană/noapte, dar și total lei fără TVA/3 persoane/3 nopți de cazare. Se va menționa cota de TVA ce se aplică acestei sume;

Adjudecarea se va realiza la nivelul întregii oferte. 
Termenul de plată: în maxim 30 de zile de la procesul verbal de recepție a serviciilor.

Oferta se transmite fie la Registratura Universității ”Alexandru Ioan Cuza” din Iași, adresa B-dul Carol I nr. 11, Iași, program de lucru cu publicul zilnic între orele 08.00 – 16.00, fie prin fax la nr. 0232/201148, fie pe adresa de e-mail ramona.creanga@uaic.ro (dacă dimensiunea e-mail-ului depășește  8M, atunci vor fi transmise 2 sau mai multe e-mail-uri). Pot fi folosite mai multe variante de transmitere a ofertei concomitent.
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