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Iași, 15 octombrie 2019
Doamnă/Domnule  Decan,

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași organizează în data de 23 octombrie 2019 evenimentul de popularizare a științei intitulat Cercetarea Interdisciplinară la Universitatea “Alexandru Ioan Cuza”, workshop dedicat echipelor de cercetători din UAIC.
Acțiunea își propune să reunească directori de proiecte, cercetători, cadre didactice și studenți în cadrul unui eveniment de prezentare a activității grupurilor/colectivelor de cercetare interdisciplinară din UAIC.

Evenimentul se desfășoară în cadrul proiectului Dezvoltarea capacității de inovare și creșterea impactului cercetării de excelență la UAIC.  Acest proiect a primit finanțare  în cadrul competiției Proiecte de dezvoltare instituțională – Proiecte de finanțare a excelenței în CDI, organizată de Ministerul Cercetării şi Inovării în cadrul Planului Național de Cercetare-Dezvoltare și Inovare pentru perioada 2015-2020 (PNCDI III). 
Workshop-ul Cercetarea Interdisciplinară la Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” se va desfășura în ziua de 23 de octombrie 2019, începând cu ora 13,30, în Sala Ferdinand, Corp A.
Informații suplimentare și detalii despre eveniment se pot obține de la Serviciul pentru Administrarea Proiectelor de Cercetare Științifică din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, persoană de contact : Elena FELICE, tel.: 0232 201024, email: eradu@uaic.ro.
Cu aleasă considerație,

Prof.univ.dr. Marius Alin Andrieș

Directorul proiectului
 „Dezvoltarea capacității de inovare și creșterea impactului cercetării de excelență la UAIC”
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“Acest proiect este finanțat de Ministerul Cercetării și Inovării prin Programul 1 – Dezvoltarea sistemului național de cercetare-dezvoltare, Subprogram 1.2 – Performanță instituțională- Proiecte de finanțare a excelenței în CDI, Contract nr.34PFE/19.10.2018” 


