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Decizia  nr. 1309 d din 18.11.2019
Având în vedere:

- Hotărârea Biroului Executiv al Consiliului de Administraţie al Universităţii “Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi nr. C2/29.10.2019, prin care s-a aprobat ocuparea a 2 posturi vacante de masterand, pe perioadă determinată, pe durata derulării proiectului, cu 1/2 normă - 4 ore/zi, în cadrul proiectului de cercetare intitulat „Dezvoltarea cercetării de frontieră în teoriile creșterii și dezvoltării regionale prin prisma rezilienței: către o Uniune Europeană convergentă, echilibrată și sustenabilă”, acronim ReGrowEU, cod proiect PN-III-P4-ID-PCCF2016-0166;
- Hotărârea Biroului Executiv al Consiliului de Administraţie al Universităţii “Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi nr. 9 din 14.11.2019, prin care s-a aprobat propunerea comisiei de concurs pentru ocuparea a 2 posturi vacante de masterand, pe perioadă determinată, pe durata derulării proiectului, cu 1/2 normă - 4 ore/zi, în cadrul proiectului de cercetare intitulat „Dezvoltarea cercetării de frontieră în teoriile creșterii și dezvoltării regionale prin prisma rezilienței: către o Uniune Europeană convergentă, echilibrată și sustenabilă”, acronim ReGrowEU, cod proiect PN-III-P4-ID-PCCF2016-0166;
Rectorul Universităţii “Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, prof.univ.dr. Tudorel TOADER, în conformitate cu dispoziţiile art.22 din Metodologia cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice şi de cercetare vacante din învăţământul superior, aprobată prin HG nr. 457/2011 actualizată, precum şi art.16 din “METODOLOGIA DE CONCURS, pentru ocuparea posturilor de cercetare în Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iaşi, aprobată prin Hotărârea Senatului Universităţii “Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi nr.35 din data de 22.11.2018, în baza Legii nr.1/2011, a educaţiei naţionale emite următoarea:
DECIZIE
Art.1. Se constituie comisia de concurs la nivelul Universităţii “Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi în vederea ocupării a 2 posturi vacante de masterand, pe perioadă determinată, pe durata derulării proiectului, cu 1/2 normă - 4 ore/zi, în cadrul proiectului de cercetare intitulat „Dezvoltarea cercetării de frontieră în teoriile creșterii și dezvoltării regionale prin prisma rezilienței: către o Uniune Europeană convergentă, echilibrată și sustenabilă”, acronim ReGrowEU, cod proiect PN-III-P4-ID-PCCF2016-0166, după cum urmează:
Proiect de cercetare intitulat „Dezvoltarea cercetării de frontieră în teoriile creșterii și dezvoltării regionale prin prisma rezilienței: către o Uniune Europeană convergentă, echilibrată și sustenabilă”, acronim ReGrowEU, cod proiect PN-III-P4-ID-PCCF2016-0166, 
2 Posturi: masterand în domeniul de cercetare - științe sociale, perioadă determinată, pe durata derulării proiectului, timp de lucru parțial (4 ore/zi). 
Preşedinte:
1. Prof.univ. dr. Gabriela Carmen PASCARIU, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor
Membri:
2. CS II dr. Ramona ȚIGĂNAȘU, Centrul de Studii Europene - Facultatea de Drept
3. CS III dr. Loredana  Maria SIMIONOV, Centrul de Studii Europene - Facultatea de Drept
4. CS III dr. Cristian ÎNCĂLȚĂRĂU, Centrul de Studii Europene - Facultatea de Drept
5. Lect.univ. dr. Alexandru BĂNICĂ, Facultatea de Geografie și Geologie
Membri supleanţi:
1. Prof.univ. dr. Elena Carmen PINTILESCU, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor
2. Conf. dr. Florin OPREA, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor

Art.2. Directorul de proiect va comunica membrilor comisiei, prezenta decizie.

        Rector,
                                                       
prof.univ.dr. Tudorel TOADER
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