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Nr. 4415/AP/22.07.2021
SOLICITARE DE OFERTA  CUMPARARE DIRECTA

DIRECT PURCHASE REQUEST
	În vederea achiziţionării prin cumpărare directă, vă solicităm ca până la data de 28.07.2021, inclusiv, să ne transmiteţi pe adresa ramona.creanga@uaic.ro, oferta de preţ pentru servicii de training specializat în Economie Informală pentru activitatea din cadrul proiectului ”Cultura de tip plată în numerar: o analiză a economiei informale din perspectiva cererii”.
Detalii despre serviciile de training (workshop-uri/training) 

Serviciile de instruire (workshop-uri/training) vor include 3 sesiuni:

· Sesiunea de instruire I: menită să asigure un cadru teoretic complet asupra economiei informale.

· Sesiunea de instruire II: vizează discutarea rezultatelor preliminare obținute după colectarea datelor (date calitative) și discutarea implicațiilor teoretice și politice.

· Sesiunea de instruire III: menită să îmbunătățească abilitățile de scriere academică ale participanților și să stabilească o strategie bună de publicat în reviste academice internaționale.

Data și ora pentru cele 3 sesiuni vor fi convenite între instructor și cercetătorul principal/ directorul de proiect.

* Ofertantul va furniza o scurtă listă de puncte de discuții, propuse pentru fiecare dintre sesiunile de instruire.
Locul de desfășurare: on-line. În mod ideal, una dintre cele trei sesiuni va avea loc, on-site la Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași - Școala Doctorală de Economie și Administrarea Afacerilor, strada Lăpușneanu, nr. 14, clădirea R, etajul IV, camera R402 (cu buget suplimentar pentru costurile de călătorie și cazare, susținut de beneficiar). Cu toate acestea, acest aspect va fi stabilit în funcție de restricțiile și limitările generate de pandemia COVID-19, costurile suplimentare implicate și de stărea de sănătate și disponibilitatea formatorului (de exemplu, daca face parte din grupuri vulnerabile).

Limba: engleză sau română

Cerințe minime pentru trainer/formator:

• Experiență specifică:

· autor / coautor pentru cel puțin 200 de studii (De exemplu: lucrări și rapoarte destinate decidențilot politici) și / sau lucrări academice în domeniul economiei informale;

· autor / coautor pentru cel puțin 150 de lucrări publicate în domeniul economiei informale în reviste academice;

· Indicele H (Hirsh), conform Google Scholar (pe întreaga carieră): minim 40.

· experiență anterioară în formarea tinerilor cercetători în economia informală;

· Experience experiență anterioară în elaborarea politicilor publice – din domeniul economiei informale.

Pentru evaluarea trainer-ului/formatorului, acesta va trimite următorul document:

• CV care prezintă experiența anterioară (inclusiv experiența anterioară în elaborarea politicilor și în formarea tinerilor cercetători în economie informală) - semnat, datat și care include o listă de publicații în domeniul economiei informale (în calitate de autor / coautor) și indexul Hirsh conform Google Scholar (pentru întreaga carieră). CV-ul poate fi scris în română sau engleză.

Termenul de prestare a serviciilor:

Serviciile vor fi prestate in 3 sesiuni de minim 3 ore, în maxim 15 zile de la semnarea contractului/comenzii, dar nu mai târziu de 30.09.2021. 

Data și ora de incepere a fiecărei sesiuni vor fi stabilite în conformitate cu disponibilitatea formatorului și a echipei de cercetare.
Conditii de plata: Plata se va efectua in termen de maxim 30 de zile de la receptia serviciilor, în baza facturii și a procesului verbal de recepție. 
Se vor specifica pretul unitar fara TVA. Oferta trebuie sa fie valabila minim 30 zile. 
Oferta se va prezenta in limba romana sau Engleza.
Criteriul de atribuire : ”prețul cel mai mic”
Ofertantul va inainta odata cu oferta si propunerea de contract, tradusa in limba romana sau limba engleza urmand ca autoritatea contractanta sa analizeze propunerea si sa faca propunerile de modificare a clauzelor (dacă este cazul).
	In order to purchase through direct purchase method, we are asking to send us the price offer to ramona.creanga@uaic.ro for SPECIALISED TRAINING SERVICES IN INFORMAL ECONOMY for the activity within the "Cash-in-hand consumer culture: a demand side analysis of the informal economy", until  July 28, 2021, inclusive
Details about the training services (workshops/training) 

The training services (workshops/training) will include 3 sessions:

· Workshop/Training Session I: aimed at ensuring a full theoretical framework on informal economy.

· Workshop/Training Session II: aimed at discussing preliminary results obtained after data collection (qualitative data) and to discuss the theoretical and policy implications.

· Workshop/Training Session III: aimed at improving academic writing skills of the participants and setting a good strategy to publish in international academic journals.

The date and time for the 3 sessions will be agreed between the trainer and the principal investigator. 

* The bidder will provide a short list of discussion points, proposed for each of the workshop/training sessions.

Venue: On-line. Ideally, one of the three sessions will take place on-site at Alexandru Ioan Cuza University of Iasi – Doctoral School of Economics and Business Administration, Lăpușneanu Street, no. 14, R Building, Floor IV, Room R402 (with supplementary budget for travel and accommodation costs, supported by the beneficiary). However, this is subject to the restrictions and limitations generated by the COVID-19 pandemic, the additional costs involved and the health status and the availability of the trainer (e.g., vulnerable group).
Language: English or Romanian

Minimum requirements for the trainer:
· Specific experience:

· author / co-author for at least 200 studies (e.g., policy briefs, policy reports) and/or academic papers in the field of informal economy;

· author / co-author for at least 150 papers published in the field of informal economy in academic journals;

· H-index, according to Google Scholar (all time): minimum 40.

· previous experience in training young researchers in informal economy;

· previous experience in policy-making – related with informal economy.

For evaluating the trainer, to be provided:

· CV showing previous experience (including previous experience in policy-making and in training young researchers in informal economy) - signed, dated, and including a list of publications in the field of informal economy (as author/co-author) and H-index according to Google Scholar (all time). The CV can be written in Romanian or English.

Term of service:

The services will be provided in 3 sessions of minimum 3 hours, in maximum 15 days from the signing of the contract / order, but not later than 30.09.2021.

The start date and time of each session will be set according to the availability of the trainer and the research team. 

Payment conditions: Payment will be made within a maximum of 30 days from receipt of services, based on the invoice and the receipt.      
Please specify unitary prices without VAT.

The offer must be valid for at least 30 days.

The offer will be in Romanian or English.

Award criterion: "lowest price"     
        The tenderer will submit, along with the offer proposal, the contract proposal, translated into Romanian or English. Afterwards, the contracting authority will analyze the offer and will make contract amendments, if needed.
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