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Nr. 3844/AP/28.06.2023

INVITAȚIE DE PARTICIPARE
În vederea achiziţionării prin Procedură Proprie vă  rugăm ca, până la data de 30.06.2023 inclusiv, să ne trimiteţi pe adresa de e-mail ramona.creanga@uaic.ro, oferta dumneavoastră de preț (lei fără TVA) pentru Servicii de turism – Staff Training Week Iasi 3-7 iulie 2023 organizat în cadrul proiectului ERASMUS+, contract KA107-078499 al Universității ”Alexandru Ioan Cuza” din Iași care să includă cele prezentate mai jos.
	Nr. Crt.
	Denumire
	UM
	Cant

	1
	Servicii de turism Organizare excursie în data de 6 iulie 2023, pe ruta Iași (Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași, corp A – Mănăstirea Neamț – Muzeul Nicolae Popa (Târpești) – Miclăușeni – Iași  (08.00 – 20.00), care vor cuprinde:

1. Servicii transport autocar pentru 40 de persoane – autocar categoria I, dotat cu A/C, instalație sonorizare funcțională, scaune rabatabile, fără ghid 
2. Servicii masă Restaurant / Pensiune cu ospătari localizat(ă) în proximitatea Castelului Sturdza (Miclăușeni) la maximum 1 km de acesta pentru maximum 40 de persoane 
Meniu propus: 

Borș de curcan – min. 350 gr (cu ardei iute și pâine de casă)

Fel principal: escalop de pui cu sos de hribi și mămăliguță – min 450 gr

Desert: prăjitură cu mascarpone și vișine – min 150 gr

Apă minerală (plată sau carbogazificată) la 750 ml 

Limonadă – 330 ml

Cafea/ ceai

Meniu pentru vegetarieni:

Borș de legume – min 300 gr (cu ardei iute și pâine de casă)

Șnitel crock din pleurotus cu cartofi la cuptor și salată – min 450 g 

Desert: prăjitură cu mascarpone și vișine – min 150 gr

Apă minerală (plată sau carbogazificată) la 750 ml 

Limonadă – 330 ml

Cafea/ ceai

Ambele variante de meniu vor avea același preț. Numărul exact de persoane și numărul meniurilor din fiecare variantă va fi comunicat cu minim 2 zile înainte de eveniment.
	serviciu
	1


Valoare estimată: 10.000 lei cu TVA inclus.
Oferta va fi însoțită de 

- o copie a Certificatului de Înregistrare sau a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate. (Domeniul de activitate trebuie să aibă corespondent CAEN cu obiectul contractului de achiziții)

- o copie a Licenței de turism

- o copie a Licența de transport și polița de asigurare pentru călători – pentru serviciile de transport 
- o copie a certificatului de înregistrare/autorizare sanitar veterinara și pentru siguranța alimentelor pentru restaurantul propus pentru serviciile de servire masă.
În ofertă vor fi incluse toate cheltuielile ce ţin de prestarea serviciilor cu personal calificat, la locația, in datele  si la orele  specificate in solicitare. 

Se va menționa cota de TVA care se aplică.;

Adjudecarea se va realiza la nivelul întregii oferte, conform criteriului ”prețul cel mai scăzut”. 

Condiții de plată: 

Termenul de plată este:

a) 30 de zile calendaristice de la data la care factura electronică este disponibilă spre descărcare de către Autoritatea Contractantă din sistemul RO e-factura, dacă recepția serviciilor este anterioară acestei date; 

b) 30 de zile calendaristice de la data recepției serviciilor dacă factura electronică este disponibilă spre descărcare de către Autoritatea Contractanta din sistemul RO e-factura, la data receptiei ori anterior acestei date
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