

[bookmark: _Toc129596304][bookmark: _Toc129596438][bookmark: _Toc129773775]Declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Prezenta declarație va fi completată atât de reprezentantul legal, cât și de directorul de proiect.
Subsemnatul  prof. univ. dr. Tudorel TOADER, în calitate de  Rector al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, declar că:
· Am fost informat cu privire la prevederile Regulamentului (UE) 679/26 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.
· Am fost informat că beneficiez de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor mele și dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.
· Am fost informat că datele cu caracter personal urmează să fie prelucrate și stocate în cadrul UEFISCDI.
· Am fost informat că prelucrarea datelor mele cu caracter personal este necesară în vederea obligațiilor legale ce îi revin UEFISCDI, precum și în scopul intereselor și drepturilor ce îmi revin.
· Am fost informat că datele mele cu caracter personal sunt comunicate autorităților publice, precum și altor instituții abilitate (ex.: ANAF, ANFP, ITM, ANI, la solicitarea instanțelor judecătorești sau organelor de cercetare penală etc.).
· Am fost informat că în scopul prelucrării exacte a datelor mele cu caracter personal, am obligația de a aduce la cunoștința UEFISCDI, orice modificare survenită asupra datelor mele personale.
· Am fost informat că am dreptul să îmi retrag consimțământul în orice moment printr-o cerere scrisă, întemeiată, datată și semnată, depusă la sediul UEFISCDI, exceptând cazul în care prelucrarea datelor mele cu caracter personal este necesară în legătură cu raportul de muncă/serviciu. 
În consecință, îmi dau consimțământul pentru prelucrarea, transmiterea și stocarea datelor cu caracter personal de către UEFISCDI. 
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