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INVITAȚIE DE PARTICIPARE
În vederea achiziţionării prin Procedură Proprie vă  rugăm ca, până la data de 28.02.2024 inclusiv, să ne trimiteţi pe adresa de e-mail ramona.creanga@uaic.ro, oferta dumneavoastră pentru Servicii de cazare necesare pentru buna derulare a evenimentului ”Hexagonul Facultăților de Drept – Iași 24-27 aprilie 2024”
Cod CPV - 55110000-4 - Servicii cazare la hotel

Valoarea estimativa a serviciilor: 35.560,00 lei fără TVA (38.760 lei cu TVA inclus. )
1. Servicii cazare - cu mic dejun, wi-fi și taxe locale incluse pentru 34 persoane, în hotel, clasificare min. 3*, situat în proximitatea Universității, respectiv la o distanță de maxim 1,5 km față de Universitate ”Alexandru Ioan Cuza” din Iași, locul unde se desfășoară evenimentul ”Hexagonul Facultăților de Drept – Iași 24-27 aprilie 2024”, astfel:
- 34 persoane – 3 nopți cazare în cameră regim single
a. check-in: 24.04.2024
b. check-out: 27.04.2024
Condiții de participare:

- Preţul va fi oferit în lei fără TVA/noaptea cazare/pesoana, dar și total lei fără TVA/numar participanți și va conține toate cheltuielile ce ţin de prestarea serviciilor cu personal calificat, la locatia ofertată, in datele si la orele specificate in solicitare. Se va preciza în ofertă cota de TVA aplicabilă serviciului ofertat.
- Odată cu oferta, vor mai fi depuse:

- copie a Certificatului constatator emis de ONRC (capacitatea de exercitare profesională menționată în certificatul constatator emis de ONRC trebuie să aibă corespondență cu obiectul contractului);

- document din care să rezulte clasificarea hotelului propus in ofertă.

Condiții de plată: 

Termenul de plată este:

a) 30 de zile calendaristice de la data la care factura electronică este disponibilă spre descărcare de către Autoritatea Contractantă din sistemul RO e-factura, dacă recepția serviciilor este anterioară acestei date; 

b) 30 de zile calendaristice de la data recepției serviciilor dacă factura electronică este disponibilă spre descărcare de către Autoritatea Contractanta din sistemul RO e-factura, la data receptiei ori anterior acestei date
- Vor fi plătite serviciile prestate doar pentru numărul de persoane prezente, număr ce va fi comunicat exact cu cel puțin 2 zile înainte de data de începere a prestării serviciilor. 
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