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Nr. 1952/AP/09.04.2024

Solicitare de ofertă 
În vederea achiziționării prin cumpărare directă, vă rugăm să ne transmiteți până la data de 11.04.2024 inclusiv, oferta de preț în lei, fara TVA, la numărul de fax 0232/201117 sau la adresa de e-mail cristian.ignat@uaic.ro, pentru următorul serviciu:

	Nr crt
	Denumire produs/servicii
	UM
	CANT

	1
	Servicii de mentenanță anuală de întreținere a echipamentului UPS trifazat marca Borri 200 kVa SN H1IV43001 care deservește Centrul Cernesim din cadrul Universității  ‘’Alexandru Ioan Cuza” din Iași: 
- verificare generală, vizuală, verificări setări;

- descărcare și interpretare listă evenimente, diagnoză software special Service Borri, resetare counter service
- curățare fizică a echipamentului (curățare de murdărie și praf cu compressor și spray cu aer comprimat)

- verificare conexiuni, conexiuni externe

- test cu sarcină, verificare cu cameră termoviziune a acumulatorilor și conexiunilor

-verificare funcții încărcare baterii, tensiune și curent încărcare

- măsurători parametri și comparare cu măsurători interne, intervenție în caz de neconcordanță pentru corecție prin software specializat

-teste ale funcțiilor și regimurilor specifice: online, trecere bypass, revenire din bypass în regim online, trece în regim back-up , revenire etc
	serv
	1


Oferta depusă trebuie să cuprindă: Certificatul constatator emis de ONRC din care sa reiasă că obiectul contractului are  corespondență în codul CAEN din certificatul constatator.

Propunerea tehnică va descrie acţiunile de mentenanța/intervențiile în caz de
defecţiune, în conformitate cu cerinţele din solicitarea de ofertă. Se va întocmi un deviz de mentenanță care va conține toate serviciile prestate, care va fi înaintat beneficiarului și în baza caruia se va intocmi un proces verbal de recepție a serviciilor de mentenanță.
Tarifele trebuie exprimate în Lei, fără TVA, şi vor include toate costurile ofertantului, legate de încheierea şi executarea contractului în conformitate cu cerinţele caietului de sarcini.
CRITERIUL DE ATRIBUIRE: pretul cel mai scazut 

Oferta trebuie sa fie valabila 30 de zile. Se va specifica termenul de prestare al serviciilor.

În conformitate cu prevederile Legii 139/2022, contractantul are obligația de a emite facturi electronice și de a le transmite autoritătii contractante prin sistemul național privind factura electronică RO e-factura. 

Termenul de plată este:

a) 30 de zile calendaristice de la data la care factura electronică este disponibilă spre descărcare de către Autoritatea Contractantă din sistemul RO e-factura, dacă recepția serviciilor este anterioară acestei date; 

b) 30 de zile calendaristice de la data recepției serviciilor dacă factura electronică este disponibilă spre descărcare de către Autoritatea Contractanta din sistemul RO e-factura, la data receptiei ori anterior acestei date.

Prin depunerea ofertei, ofertantul iși exprimă implicit acceptul asupra condițiilor de valabilitate a ofertei, asupra termenului de plată, condițiilor de prestare a serviciilor.
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