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Nr. 2044/AP /11.04.2024

SOLICITARE OFERTĂ DE PREŢ


	În vederea realizării activităţilor specifice, vă rugăm să ne transmiteţi până la data de 12.04.2024 ora 14.00, o  ofertă de preţ pentru Servicii de transport rutier specializat de pasageri, astfel:
Preambul
Număr de persoane participante: 100 de persoane
1. Condiții generale autocar:
-  autocare cu șofer
- minimum 50 de locuri pentru pasageri +1 loc șofer
- anul de fabricatie – sa nu fie mai vechi de 2020
- categoria I
autocar dotat cu scaune rabatabile cu centuri de siguranță, aer condiționat, microfon, instalație audio/video, iluminare de noapte
- autocarul să fie curat la interior și exterior, să aibă tapițerie în stare foarte bună (să nu fie ruptă, pătată, degradată)
	Transportatorul trebuie sa asigure in permanenta prezența la bord a unui conducator auto atestat profesional si cu permis de conducere valabil.
	Prestatorul care va asigura serviciile de transport  va fi licențiat și va avea asigurări valabile pentru persoanele și bagajele transportate, rovigneta Romania, asigurarea RCA Romania, asigurarea de bagaje si călători Romania

            2. Condiții privind rutele:
a)  Vineri, 19 aprilie 2024 transport local cu 2 autocare în Iaşi pe traseul: UAIC, bd Carol I, nr 11 (15:30) – Palas Campus, str. Sf. Andrei nr 39a (ora 16:00 sosire/ora 17:30 plecare) – Grădina Botanică a Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, Str. Dumbrava Roșie nr. 7-9 (ora 18:00 sosire/ora 19:15 plecare) – Hotel Unirea (ora 19:30 sosire).

b) Sâmbătă, 20 aprilie 2024 transport extern 2 autocare pe traseul:  UAIC, bd. Carol I, nr 11 (11:30) -  locația pentru servire masă (va fi comunicată cu cel puțin 2 zile înainte de data plecării; se va afla pe o rază de 20 de km de Muzeul de Istorie şi Arheologie Cucuteni)  (ora 12:15 sosire/ora 14:45 plecare) - Muzeul de Istorie şi Arheologie Cucuteni (ora 15:00 sosire/ora 16:00 plecare) – Hotel Unirea (ora 17:00 sosire). Unul dintre cele 2 autocare se va deplasa de la Hotel Unirea la Aeroportul Internaţional Iaşi (sosire la ora 17:30).
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	În ofertă vor fi incluse toate cheltuielile ce țin de prestarea serviciilor cu personal calificat, în locațiile prezentate în solicitare, în datele și orele specificate, pentru fiecare componentă a serviciului în parte. Autoritatea contractantă nu va suporta costuri suplimentare ale ofertantului cum ar fi: taxe de drum. diurna șoferului/șoferilor , etc. va fi acoperită de către ofertanți.

Oferta dvs. trebuie să fie însoțită de 
- copia certificatului de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate; 
- copia licenței de transport valabila la data prestării serviciilor;
- copie a poliței de asigurare calatori și bagaje valabila la data prestării serviciilor.

Termenul de plată este:
a) 30 de zile calendaristice de la data la care factura electronică este disponibilă spre descărcare de către Autoritatea Contractantă din sistemul RO e-factura, dacă recepția serviciilor este anterioară acestei date; 
b) 30 de zile calendaristice de la data recepției serviciilor dacă factura electronică este disponibilă spre descărcare de către Autoritatea Contractanta din sistemul RO e-factura, la data receptiei ori anterior acestei date.
	Oferta va fi valabilă 30 zile de la termenul limită de depunere a ofertelor.

	Oferta se transmite fie prin fax la nr. 0232/201148, fie pe adresa de e-mail ramona.creanga@uaic.ro (dacă dimensiunea e-mail-ului depășește  8M, atunci vor fi transmise 2 sau mai multe e-mail-uri). Pot fi folosite mai multe variante de transmitere a ofertei concomitent.



Direcția Achiziții Publice și Urmărire Contracte
           Ing.Gabriela Alexoaei
















Întocmit,

Ramona Creanga
	ADRESA: Iaşi, bd.Carol I nr.11, Corpul J
TELEFON: 0232201102 int.:2487
FAX: 0232201117, 0232201148

	EMAIL: ramona.creanga@uaic.ro
Cod fiscal: 4701126
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